Inauguración del Primer Par 6 de España y el par 5 más largo en La Marquesa Golf, Alicante
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La Marquesa Golf, ubicado en Rojales, Alicante, ha hecho historia al inaugurar el primer hoyo par 6 de golf en España. Este innovador hoyo forma parte de un esfuerzo continuo para mejorar la experiencia de juego y atraer a golfistas de todos los niveles, consolidando al club como un referente en el mundo del golf en la región.
La apertura de este hoyo par 6, que cuenta con una extensión impresionante de 644 metros desde la salida desde el tee de profesionales, 623 metros desde amarilla, 593 desde azules y 505 desde rojas. 
La idea de un hoyo par 6 es poco convencional, ya que la mayoría de los campos de golf incluyen hoyos pares 3, par 4 y par 5, pero este innovador diseño permite a los golfistas disfrutar de una experiencia única, en la que pueden planear sus golpes con atención estratégica, considerando las diferentes opciones de recorrido.
El hoyo, diseñado por Iñaki de La Cuadra, arquitecto que ha trabajado con el reconocido diseñador Peter Harridane en más de 25 diseños de campos alrededor del mundo, ha combinado el antiguo par 5 existente con la construcción de un nuevo complejo de Green extendiendo el final del hoyo, cambiando su filosofía juego, antiguamente casi recto, con un ligero dog leg a la izquierda que afecta al último golpe. 
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Además, este hoyo también se podrá jugar como Par 5, al construir también plataformas de tees que mantienen las distancias del hoyo antiguo. El jugador podrá elegir desde que plataforma jugar y si quiere jugar el hoyo como par 5 o par 6 ofreciendo diversas alternativas de juego para adaptarse a las diferentes habilidades de los jugadores. 
Una consecuencia de la construcción es que se ha convertido desde blancas en el par 5 más largo de España con 628 metros, lo que seguro será un reto para los jugadores más experimentados. 
El presidente del club, José Ángel Quesada, destacó la importancia de este nuevo hoyo en el ámbito golfístico español. “La apertura de este par 6 es un gran paso hacia la innovación y la diversificación de los desafíos que enfrentan los golfistas en nuestro campo. Queremos que La Marquesa Golf sea un lugar donde los jugadores puedan disfrutar, mejorar su juego, y encontrar nuevas experiencias practicando su deporte favorito.  Creo que este par 6, junto con la copia exacta del 17 de Sawgrass que tenemos en la segunda parte del recorrido, hace de La Marquesa Golf un campo atractivo y que seguro vas a recordar”, comentó.
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La Marquesa Golf no solo se ha enfocado en crear un hoyo emocionante, sino que también tiene la intención de promover el turismo en Rojales y en la región de Alicante con esta iniciativa. La llegada de golfistas de todo el país y del extranjero se traducirán en un impulso económico para la zona.
Con esta innovadora apertura, La Marquesa Golf se posiciona como un destino de golf de primer nivel, un verdadero foco de atención no solo en España, sino a nivel internacional. Los aficionados al golf que buscan una experiencia diferente están llamados a visitar este icónico hoyo que, sin duda, quedará grabado en la historia del golf español. La inauguración del primer hoyo par 6 en La Marquesa Golf es una invitación a desafiar los límites y disfrutar del espíritu competitivo y relajado que caracteriza a este deporte. Los golfistas estarán ansiosos por probar este nuevo reto, que sin duda hará de su visita una experiencia memorable.
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Auditoria de las instalaciones de
La Marquesa Golf.
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